



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

關於立法會林宇滔議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經諮詢澳門金融管理局之意見，本人對立法會2022年4月13日第372/E285/VII/GPAL/2022號公函轉來林宇滔議員於2022年4月8日提出，行政長官辦公室於2022年4月14日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 本局將在新的公共道路收費泊車位的公開招標中，要求承批人所提供的咪錶收費設備兼容“聚易用”。

對問題2. 本局轄下的55個停車場已全數設有澳門通電子支付，當中32個設有“無感支付”，預計今年內增至約50個。現行公共停車場管理及經營合同沒有載明質詢中提出的整合不同電子支付平台的要求，在未來的公開招標中，會因應電子支付平台整體情況適當引入整合安排。澳門金融管理局表示，繼去年首季協調本地金融機構推出“聚易用”服務，便利零售商戶受理所有本地二維碼支付工具，亦持續推動金融機構優化支付服務，以在更多場景引入便捷的支付體驗。

在出行支付方面，金管局除推動金融機構為停車場收費處及閘機提供“聚易用”服務外，金融機構亦正配合有關管理公司的系統升級和營運安排，陸續拓展無感支付等多元支付方式，便利市民出行繳費。



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

交通事務局局長
林衍新